
 

 

ВИСШЕ СТРОИТЕЛНО УЧИЛИЩЕ „ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВ” - СОФИЯ  
 

РЕШЕНИЯ 
 

на задачите от конкурсния изпит по Математика, проведен на 20.07.2005 г. 
 
Задача 1.  
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Тогава, ( )2log 0x− = , т.е. 1x = − ∈ДМ или ( )2log 5x− = , т.е. 32x = − ∈ДМ. 
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Тъй като в условието на задачата не се иска корените на уравнението да са реални, не е 
необходимо да се разглежда 0D ≥ . 

Лявата страна на неравенството има смисъл при 01 ≠x  и 02 ≠x , т.е. при 0≠m . 
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Задача 2.  
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 (критични точки). 
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Следователно, ( )xg  e строго растяща при 
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Задача 3.  

 

 

 

 

 

а) (4 точки) Означаваме 2 ; 3 , 0;
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Задача 4.  

а) (3 точки)  
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Построяваме равнина през DB, перпендикулярна на MC и означаваме прободната й точка с Р. 
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 Следователно, 3 3
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б) (2 точки) Радиусът R  на описаната около пирамидата сфера е равен на радиуса на 

описаната около АСМ∆  окръжност. Центърът на описаната сфера е точка Q  - пресечна точка на 
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 След заместване и преобразуване получаваме  
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                                      Оценката се формира по формулата: 

ОЦЕНКА=2+0,2.K, 

където K е броят на получените точки. 

 


